



## 桂城春季招聘会现场火爆

## 线上直播带岗 线下招聘揽才

2023年桂城街道政策宣讲会举行

招才引智惠企  
桂城诚意满满!

珠江时报讯(记者/叶绮晴 通讯员/岑学勤)目前都有哪些企业扶持政策?哪些人群可以享受人才补贴?企业如何进行高企申报?2月14日,桂城街道举办“筑巢迎雁·智汇桂城”2023年政策宣讲会,近300名桂城企业代表齐聚一堂,聆听省、市、区、街道各级的惠企政策和人才政策。

会议内容干货满满,彰显出桂城对企业和人才的十足诚意。“如果你们需要买设备,那就来找我们!申报过程中有什么不明白的,也欢迎随时电话咨询。”宣讲会上,来自各职能部门的工作人员分别就人才政策、技术改造扶持政策、智能制造和机器人产业、工业设计扶持政策、专精特新政策、国家高新技术企业申报及政策、“桂城人才卡”实施办法等进行一一解读。

其中,国家高新技术企业申报及政策颇受企业关注。“企业一经认定为高新技术企业,即可获得来自市、区、街道的资金奖励。桂城对首次认定的企业奖励10万元,对重新认定的则奖励13万元。”南海区生产力促进中心企业发展部部长梁晨热情地为大家介绍,在企业申报高新技术企业的过程中,政府部门将在各阶段提供免费培训、专家一对一答疑、奖补申请跟踪等贴心服务,帮助企业更省心省力地完成申报。

作为佛山首个镇街版人才卡,“桂城人才卡”实施办法获得了众多企业人才的青睐。“何为人才?企业说了算!”桂城街道党建工作办副主任岑学勤说,“桂城人才卡”创新了人才认定方式,与市、区人才评定错位配合,充分尊重企业对人才的自主认定和推荐,给予企业一定的自主权,可以令人才范围更聚焦在企业核心管理人员和骨干技术人才。企业员工成功申请桂城人才卡后,可以享受入学、医疗、住房三大人才政策。

在活动现场,部门工作人员纷纷留下了自己的电话号码,并邀请企业加入线上交流群,确保企业的需求能够及时得到反馈,桂城“店小二”工作能够做扎实、做到位。下一阶段,桂城将开展形式多样的企业政策宣讲活动,及时让企业了解政府的相关奖励政策。

千群栽新苗  
城市添新绿

B02

网红进阶长红  
这些书店有何秘诀?

B03

桂城花艺师:  
忙起来真幸福

B06

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/黄健桥 摄影报道)全力“拼经济”,离不开“保用工”。2月11日,南海区2023年春风行动暨就业援助月-桂城街道春季招聘会在天安南海数码城举办,百家名企携3000多个岗位招贤纳士。时隔3年回归的线下招聘会呈现出招聘岗位多、工种全、展位热等特点,透出经济运行回稳向好的趋势。

现场名企汇聚  
技术性岗位需求大

招聘会现场人头攒动,各招工企业展台前,前来咨询和报名登记的求职者络绎不绝。“我们招日、韩、泰语会计助理多名”“对于应届毕业生,我们有完善的培养体系”……参会企业诚意满满,薪资福利待遇丰厚,各行业“抢人大战”的热闹场景再度出现。

本次招聘会聚焦辖区内企业发展需求,汇聚广东星联精密机械有限公司、广东泓胜科技股份有限公司、广东景兴健康护理实业股份有限公司、广东广特电气股份有限公司等重点企业,为桂城高质量发展招揽高新技术、智能制造、研发工程、电子商务、文职销售、技术普工等多个领域人才,涵盖工种近400个,岗位超3000个,满足了不同年龄层次、不同专业能力的应聘者的需求。

“线下招聘会的效率非常高,能快速解决企业用人需求。”广州点动信息科技股份有限公司佛山分公司的苏静欣说,现场前来应聘的人员很多,已经收到不少住在周边求职者的简历,既满足了市民在“家门口”就业的愿望,又缓解了企业用工压力,增强了企业的发展信心。

不仅企业招工“火”,求职者应聘也挺“热”。求职者手持简历在现场各企业招聘展位间穿梭。

求职者苏志武是物联网专业的应届毕业生,这次在招聘会上计划谋求一份专业对口的工作,“我很看好桂城的发展前景,在公众号上看到招聘会后特地从中山过来,今天也投了几份简历,希望能尽快找到心仪工作,在桂城扎下根来。”

此外,招聘会还通过线上开展“直播带岗”活动,邀请了可罗食品(中国)有限公司、广东瑞洲科技有限公司、广东金众科技有限公司等桂城本土知名企业代表进驻直播间,为求职者推荐企业的信息介绍、需求岗位、薪酬福利待遇等相关内容,打通招聘、求职线上精准对接渠道,让求职者足不出户就能享受到就业服务。

可罗食品(中国)有限公司的招聘与人才发展经理朱虹霖认为,通过多渠道发布招聘信息,



求职者与企业代表交流,希望找到满意的工作。

息,有助于企业找到多元化综合型人才。

部门搭建平台  
助力高质量发展

招聘会现场还有南海区人力资源和社会保障局桂城分局,桂城新市民办、总工会、武装部、退役军人服务站设立摊位,面向各类求职者提供就业创业政策咨询、政务服务咨询、法律咨询

和退役军人政策咨询等服务。

为抢抓春节后人才求职的高峰期、企业引才的黄金期,南海区人力资源和社会保障局桂城分局全力铺开线上线下就业用工服务,在年前已进行相关工作铺排,并采用“线上+线下”双渠道模式开展招聘会,多渠道满足求职者多元化就业需求,助力实现桂城经济社会发展“开门红”。

桂城街道办事处副主任王

伟桃表示,本次招聘会吸引了辖区内多家重点制造业企业参加,聚焦引才育才,强化人才引育服务,为桂城高质量发展、坚持制造业当家提供人才支撑。

用工热度折射经济温度,透出经济运行回稳向好的暖意。今年,南海区人力资源和社会保障局桂城分局将面向高校毕业生,在春招和秋招的季节举办3场“人才夜市”活动,同时举行两场人力资源供需对接会。

## 聚天下英才 全力拼经济

◎关帅屏

限公司董事长陈贤帅表示,新的一年,公司将抓住这一重大发展机遇,加大技术研发投入,加大人才引育力度,为公司储备更多发展力量。

察时势抢先机,拼起来更精彩。

“去年末,我们就预想到,今年整个经济形势是向好的,值得加大投入,所以在春节假期,我们就思考企业要如何扩大投入的问题,相信今年一定是个丰收年。”广东星联科技有限公司董事长张伟明说,春节假期,他放弃休息,与员工共同制定了新一轮的市场推广战略。

春节假期刚结束,星联科技业务员就奔赴四方,与客户交流,拼抢订单。目前,为抢抓新一轮发展机遇,星联科技正在抓紧时间筹备参与4月在深圳举办的国际橡塑展,计划展出推广公司的ERE生产线、超高分子量聚乙烯制品、高堡膜等主打产品。

全力以赴拼经济,人才是核心竞争力。在这次招聘会上,星联科技抛出橄榄枝,招聘多名机械工程师、销售工程师、助理电气工程师等。

## 坚持制造业当家

制造业是国家经济命脉所系,是立国之本、强国之基。

2022年6月24日,桂城发布产业高质量发展战略,旗帜鲜明地提出加快产业高质量发展,打造产业高地。2023年1月17日,在部署新一年工作时,桂城街道办事处主任余辉提出,坚持制造业当家,把桂城的比较优势转化为产业高质量发展的竞争优势,加快构建“总部经济+高端现代服务业+高端都市型制造业”的现代化产业体系。

这次集中揽才的百家名企,涵盖智能制造、IT互联网、金融科技等各领域,其中不乏专精特新小巨人、南海制造业全国隐形冠军企业。这正是桂城加快构建现代化产业体系之本。

招聘会现场,各企业展现了礼遇人才的满满诚意。

桂城高端装备制造业龙头企业佛山市宝索机械制造有限公司这次招聘储备机械工程师、储备电气工程师共10名。其“公司福利”栏写着:提供具有竞争力的薪酬……写字楼式办公环境,内设茶水间、精益道场、多功能影音室等文体设施,

电梯公寓拎包入住即可入住。

“春节前,公司已从国外签回了近1亿元的订单,现在未雨绸缪为未来发展储备人才。”宝索公司综合管理中心总监陈锦晖说。

除了优美的的工作环境,不少企业的薪酬也给力。如广东冠能电力科技发展有限公司这次招聘机械设计工程师、渠道总监、市场推广总监等各1名,其中,市场推广总监综合年薪达40万元~60万元。

拥有优美的的工作环境、有吸引力的薪酬、良好的发展前景等,定能实现企业与人才的双向奔赴。而宝索机械、星联科技等企业也将担当起桂城坚持制造业当家的重任。

## 打造人才乐园

科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。

2022年,桂城新增专精特新企业149家,增长近两倍,其中,国家级专精特新企业新增5家,占全区新增比重超70%;高新技术企业增至643家。桂城还创新推出全市首个镇街版人才卡,为企业留住核心人才提供有力支持,全年引入人才团

队14个,总数增至90个;希微电子成为全区首家人才科创团队上市企业。

目前,桂城拥有高层次人才2500名,占全区半壁江山,人才资源在桂城已成集聚发展之势。

党的二十大报告提出,要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,加快建设教育强国、科技强国、人才强国,坚持为党育人、为国育才,全面提高人才自主培养质量,着力造就拔尖创新人才,聚天下英才而用之。

快马加鞭未下鞍,积厚成势勇前行!

新的一年,桂城将加大招才引智力度,积极探索“人才与城市共成长”路径,致力将桂城打造成为大湾区有影响力的人才乐园,以最优政策招引人才,以最优环境留住人才,以最优资源成就人才,以最优生态服务人才,聚天下英才而用之。

随着千灯湖中央活力区、映月湖中央人文区、文翰湖中央科创区的加快建设,一幅“人才与城市共成长”、大湾区有影响力的人才乐园美景图将呈现眼前。



春风浩荡,万马奔腾!2月11日下午,南海区2023年春风行动暨就业援助月-桂城街道春季招聘会在天安南海数码新城举行。星联科技、宝索机械、南方包装等百家桂城名企携3000多个岗位参会。

百家名企同台亮相揽英才,是企业实力和形象的大展示,更宣示了桂城聚天下英才而用之、全力以赴拼经济、在高质量发展赛道上竞标争先的气魄、决心和信心。

## 人才是核心竞争力

2023年春节后首个工作日,省、市、区均在“新春第一会”上释放了全力以赴拼经济、坚持制造业当家、在高质量发展赛道上竞标争先的强烈信号。

“政府释放出来的全力拼经济信号,让我们感到温暖和暖心,更坚定了企业努力奋斗的决心。”2022强国青年科学家、广东中科安齿生物科技有